
Leistungen:

- Hinflug München - Porto

- Rückflug Bilbao - München

- Dzt. Flughafentaxen (Stand 07/2023)

- Flughafentransfer OÖ - München - OÖ

- Busreise im Weiermair 5*-Reisebus

- 4 x Ü/HP in 4*-Hotels

- 1 x Ü/F im 4*-Hotel in Santander

- 2 x Ü/HP im Parador Fuente

- Tourismussteuer/Taxen

- Hin- und Rückfahrt Seilbahn "Fuente De“

- Schifffahrt ab/bis Grove mit Besuch der Züchtung

von Miesmuscheln

- Muschel-Verkostung und Getränk

- Eintritte: Museum Guggenheim, Gaudi Palast in

Comillas, Stiftskirche Santillana del Mar

- Stadtführungen in Porto, Santiago, Santander und

Bilbao

- Örtliche Reiseleitung ab Porto bis Bilbao

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

07.05.2024 - 14.05.2024 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

2175 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 2570 €

Spaniens grüne ATLANTIKKÜSTE - Grandiose

Entdeckungsreise von Porto bis Bilbao - 8 Tage

Grandiose Entdeckungsreise von Porto bis Bilbao

Vom Massentourismus noch verschont, stellt

Nordspanien eines der schönsten Reiseziele der

Iberischen Halbinsel dar. Wir bringen Sie zu echten

Geheimtipps! Bei dieser umfassenden Rundreise

besichtigen Sie die portugiesische Weinmetropole

Porto, geschichtsträchtige Stätten wie Santiago de

Compostela, die wildromantische Atlantikküste, die

Gebirgsregion Picos de Europa, versteckte Dörfer und

die die malerische Küste bis nach Bilbao. 

Höhepunkte:

Flug nach Porto mit Stadtführung

Geheimtipp Nordspanien ohne

Massentourismus

Das grüne Spanien entdecken

Hohe Berggipfel und traumhafte Strände

1 Flug München - Porto und Stadtführung

Bustransfer nach München. Abflug voraussichtlich um

08:30 Uhr - Ankunft um 14:25 Uhr in Porto, wo Sie Ihr

Reiseleiter bereits empfängt. Im Weiermair

5*-PremiumLoungeBus fahren Sie sofort ins Zentrum.

Porto, bekannt nicht nur wegen des Portweins, liegt

hoch über dem Fluss Douro und viele interessante

Sehenswürdigkeiten erwarten Sie: Eiffelbrücke,

Clerigo-Turm, die San Francisco Kirche und das

malerisch am Flussufer gelegene Altstadtviertel Ribeira

mit seinen Granithäusern. Ein Besuch in einer Bodega

mit Portweinverkostung darf nicht fehlen. Saúde! Ü/HP

in einem 4*-Hotel in Porto. 

2 Porto - Grove - Santiago de Compostela

Santiago de Compostela, von Millionen

Jakobsweg-Pilgern besucht, besticht durch sein

UNESCO-geschütztes historisches Zentrum. Die

Kathedrale mit ihrer barocken Fassade und der Krypta

des Apostels Jakobus ist ein Juwel. Doch bevor Sie dort

ankommen, erwartet Sie eine besondere Schifffahrt

ab/bis Grove. Diese einstündige Tour entlang der

Arousa-Mündung präsentiert Muschel-, Austern- und

Jakobsmuschelzucht. Experten erläutern diese

Tradition, während Sie gedämpfte Muscheln mit

erlesenem Weißwein oder Limonade verkosten.

Genießen Sie kulturelle Wunder und kulinarische

Entdeckungen. Übernachtung im 4*-Grand Hotel Los

Abetos inklusive.

3 Playa de las Catedrales - Oviedo - Gijon

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg zu

einem ganz besonderen Strand: Playa de las

Catedrales. Die Felsen formen erstaunliche Bögen, die

bei Ebbe zugänglich sind und durch die man

hindurchgehen kann. Unsere weitere Route führt uns

durch Cudillero, ein äußerst malerisches Fischerdorf

von großer Schönheit. Die charakteristischen

hängenden Häuser mit ihren bunten Dächern und

Fenstern sind bemerkenswert. Wir setzen unsere Fahrt

fort bis nach Oviedo, wo wir einen kurzen Spaziergang

durch die mittelalterliche Altstadt unternehmen

werden. Unser heutiger Tag endet schließlich in Gijón.

Gijón, das sich an der Biskaya erstreckt, bietet eine

reizvolle Kombination aus traditionellem Hafenflair,

Sehenswürdigkeiten und Modernität. Der Sporthafen

zeugt von einer Geschichte, die eng mit dem Meer

verknüpft ist. Ü/HP im 4*-Hotel La Boroña.

4 Gijon - Potes - Fuente Dé

Nach einem kurzen Fotostopp in Cangas de Onís setzen

wir unsere Reise fort und fahren über Covadonga bis

nach Potes. Potes zählt zu den reizvollsten Städten in

der nordspanischen Region Kantabrien. Sie liegt zentral

in der historischen Region Liébana, einem Gebiet, das

von spektakulären Bergen umgeben ist und in dem

mehrere Flüsse und Bäche zusammenfließen. Die

Altstadt steht unter Denkmalschutz und besticht durch

ihren besonderen Charme. Am Nachmittag setzen wir

unsere Fahrt fort bis nach Fuente Dé, dass im Herzen

des Naturschutzparks Picos de Europa liegt. Ü/HP im

3*-Hotel Parador Fuente Dé, der mitten in dieser

majestätischen Gebirgslandschaft eingebettet ist.

5 Nationalpark Picos de Europa - Fuente Dé

Nach einem Frühstück im Hotel brechen wir am

Morgen auf, um mit der Seilbahn in den Naturpark zu

gelangen. Die Beschreibung der Landschaft im

Nationalpark Picos de Europa gestaltet sich nicht nur

schwierig, sondern nahezu unmöglich! Jeder Aspekt

dieses Ortes im Norden Spaniens ist schlichtweg

atemberaubend: von den felsigen Gipfeln über die

tiefen Schluchten bis hin zu den malerischen Tälern,

den weitläufigen Gletscherseen und den üppigen

Wäldern... Die beste Art, diese Schönheit zu erfahren,

ist eine Wanderung. Während Sie diese Gegend

erkunden, werden Sie immer wieder in Staunen

versetzt werden. Am Nachmittag bieten wir Ihnen die

Möglichkeit, einen Spaziergang nach Liébana zu

unternehmen. Ü/HP in Fuente Dé.

6 Comillas - Santillana del Mar – Santander

Unsere Reise führt zur geschichtsträchtigen Stadt

Comillas. Hier erheben sich in gepflasterten Straßen

alte Adelsvillen und modernistische Gebäude mit

Türmen. Besonders beeindruckend ist Gaudís Landhaus

"El Capricho" mit seinem einzigartigen Portikus und

keramischen Verzierungen. Santillana del Mar, eine

mittelalterliche Stadt an der Jakobsweg-Nordroute,

birgt die romantische Stiftskirche Santa María und

zahlreiche Wehrtürme. Am Nachmittag erkunden wir

das Altamira Nationalmuseum, das Einblicke in die

prähistorische Archäologie bietet. Die elegante Stadt

Santander erstreckt sich an einer großzügigen Bucht



mit Blick auf das Kantabrische Meer. Im Altstadtkern

glänzen prachtvolle Häuser inmitten faszinierender

Landschaft. Ü/F im 4*-Hotel Santemar

7 Santander - Bilbao

Nach einem reichhaltigen Frühstück im Hotel führt

unser Reiseleiter die Gäste durch die malerische Stadt

Santander, wo wir die Höhepunkte der

Sehenswürdigkeiten erkunden werden. Gegen Mittag

setzen wir unsere Fahrt fort und erreichen schließlich

Bilbao. Als Mittelpunkt einer Metropolregion mit über

einer Million Einwohnern versprüht Bilbao urbanes

Flair und kulturelle Vielfalt. Während einer

faszinierenden Stadtrundfahrt tauchen Sie in die

Schönheit der Altstadt ein, bewundern die

beeindruckende Santiago-Kathedrale und überqueren

die markante Hängende Brücke. Ü/HP im 4*-Hotel

Occidental Bilbao.

8 Bilbao - Rückflug nach München

Den letzten Tag unserer Reise beginnen wir mit einem

Frühstück im Hotel. Heute steht die Entdeckung der

Hauptattraktion auf dem Programm – das

Guggenheim-Museum. Ein architektonisches

Meisterwerk von Frank O. Gehry im avantgardistischen

Stil, das als atemberaubende Kulisse für eine

umfangreiche Sammlung moderner und

zeitgenössischer Kunstwerke dient. Rückflug um 15:10

Uhr nach München und Bustransfer nach OÖ.

Teilnehmerzahl: mind. 20 / max. 36

Abfahrt: 2 Uhr Rückkunft: ca. 22 Uhr
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